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Ndhradni domdci ukoly odevzddvejte ve formdtu pdf e-mailem, pripadné pres www
rozhrani a e-mailem pouze upozornéni.

Debyetv model

Jednoduchy model krystalické tuhé latky je popsan fundamentédlni rovnici

u(s,v) = Aexp|[B(v — v9)?]s* exp (%) ,

kde A, B jsou kladné konstanty. Ukazte na tomto konkrétnim piikladu, ze
e entropie spliuje Nernstuv postuldt
e tepelnd kapacita ¢, pro T — 0 je timérna T3
e tepelnd kapacita c, pro vysoké teploty se chova podle ekvipartiéniho teorému

e koeficient teplotni roztaznosti o pro T' = 0 je nulovy



